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令和５年第３回いなべ市議会定例会 討論及び採決方法一覧                              令和５年９月２７日 

議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

－ 請願の取下げについて 採決方法は、議事進行による。 

議案第３４号 
いなべ市議会議員及びいなべ市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の
一部を改正する条例の制定について 

 簡易採決 

議案第３５号 
いなべ市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例
の制定について 

議案第３６号 いなべ市福祉医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３７号 
いなべ市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条
例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第３８号 いなべ市給水条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３９号 財産の無償譲渡について（大辻新田自治会への無償譲渡） 

議案第４０号 いなべ市温水プールの指定管理者の指定について 

議案第４１号 いなべ市道路線の認定について 

議案第４２号 いなべ市道路線の変更について 

議案第４３号 いなべ市道路線の廃止について 

議案第４４号 令和５年度いなべ市一般会計補正予算（第３号） 
反対：岡 恒和議員 
賛成：篠原史紀議員 

電子採決 

議案第４５号 令和５年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 簡易採決 
議案第４６号 令和５年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

議案第４７号 令和５年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議案第４８号 令和５年度いなべ市水道事業会計補正予算（第１号） 

認定第 １号 令和４年度いなべ市一般会計歳入歳出決算認定について 

反対：衣笠民子議員 
賛成：伊藤智子議員 
反対：西井真理子議員 
賛成：篠原史紀議員 

電子採決 

（裏面へ続く）  
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議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

認定第 ２号 令和４年度いなべ市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について 反対：衣笠民子議員 電子採決 

認定第 ３号 令和４年度いなべ市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 

 簡易採決 
認定第 ４号 令和４年度いなべ市介護保険特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ５号 令和４年度いなべ市水道事業会計決算認定及び未処分利益剰余金の処分について 

認定第 ６号 令和３４度いなべ市下水道事業会計決算認定及び未処分利益剰余金の処分について 

請願第 １号 義務教育費国庫負担制度の充実を求める請願 

 簡易採決 
請願第 ２号 

教職員の欠員や不補充を速やかに解消する施策の実行及び教職員定数改善計画の策
定・実施と教育予算拡充を求める請願 

請願第 ３号 子どもの貧困対策の推進と就学・修学支援に関わる制度の拡充を求める請願 

請願第 ４号 防災対策の充実を求める請願 

請願第 ５号 政府に核兵器禁止条約への参加を求める請願 
反対：篠原史紀議員 

賛成：篠原史紀議員 
電子採決 

請願第 ６号 

加齢性難聴者の補聴器購入に対する公的補助制度の創設等を求める請願 
 電子採決 

   加齢性 難聴者の補聴器購入に対する補助制度の創設 

   加齢性難聴を  早期発見するための聴力検査の実施 
賛成：岡 恒和議員 
反対：片山秀樹議員 
賛成：篠原史紀議員 

電子採決 

請願第 ７号 
子どものために「保育士配置基準の引き上げ」と「労働条件改善による保育士の増員」を

求める意見書の提出を求める請願 

請願取下げの申し出があったため、

未定。 

諮問第 ３号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

 簡易採決 諮問第 ４号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

同意第 ２号 いなべ市監査委員の選任につき同意を求めることについて 

同意第 ３号 令和４年度決算審議における事業評価に関する決議  簡易採決 
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